

28日起,事业编面试前资格审查

未在规定时间内提交有关材料、证明的,视为弃权

本报7月23日讯(记者 蒋慧晨 通讯员 宫正)记者从烟台市市直事业单位公开招聘办公室了解到,28日至30日,烟台市市直事业单位公开招聘将进行面试前资格审查。

各岗位资格审查时间具体安排为,卫生类岗位7月28日(星期日),上午8:30-11:30,下午14:00-17:00;教师类岗位7月29日(星期一)下午14:00-17:00;综合类岗位7月30日(星期二)上午8:30-11:30,下午14:00-17:00。根据岗位招聘人

数,资格审查当天分上、下午对不同招聘岗位进行资格审查,请各位考生按附表(详见烟台市人力资源和社会保障局网站)指定时间参加资格审查。

资格审查地点为烟台市人才市场负一楼人才招聘大厅(烟台市莱山区观海路128-108号)。考生可乘坐1、18、50、52、62、23、7等路公交车到“烟台人才市场”站下车。

进入面试范围人员必须按《招聘简章》规定,提交资格审查需要的真实、完整的证

明和有关材料(均要求提供原件和复印件)。相关证明材料包括:笔试准考证、填写完整的《烟台市事业单位公开招聘报名登记表》、亲笔签名的《应聘事业单位工作人员诚信承诺书》及2寸近期同底版正面免冠照片2张。

择业期内未派遣的毕业生须提交学历证书、学位证书、身份证、户口簿、毕业生就业主管机关签发的报到证,已经签订就业协议书的毕业生还须用人单位出具同意报考证明。

报名时已被机关事业单位录用或聘用的人员,必须出具录用或聘用单位同意报考证明信。单位同意报考证明信因故不能在面试前提供的,也可在面试后二日内提供。未在规定时间内提交有关材料、证明的,视为弃权。经审查不具备报考条件的,取消其面试资格。因弃权或取消资格造成的空缺,经组织、人力资源社会保障部门研究同意,可在笔试成绩合格线内按笔试成绩依次递补。

8岁法国小伙,超爱烟台剪纸

2013海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营山东烟台营开营



来自法国的路易正跟着朱曼华老师学剪纸。 本报记者 李泊静 摄

本报7月23日讯(记者 王晏坤 通讯员 唐千雯 王琪)23日上午,2013年海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏令营山东烟台营在烟台大学开营,来自法国、美国和西班牙、德国、香港等国家和地区的40多名华裔青少年,将在为期12天的时间里近距离体验中国文化,感受烟台风情。

据了解,海外华裔青少年“中国寻根之旅”夏(冬)令营是国务院侨务办公室和中国海外交流协会为帮助广大海外华裔

青少年学习中文、了解中国国情和中华文化而在寒暑假期间举办的大型华文教育活动,主要内容有学习中国民族舞蹈、文化、武术等。

在23日的开营仪式上,烟台剪纸艺术家朱曼华就给40多名华裔青少年上了一节民间艺术纸课,课上不仅讲了剪纸的要领,还向孩子们讲解了与剪纸艺术有关的民族传统。

来自法国的路易今年才8岁,是整个夏令营中年龄最小的,法国人独特的长鼻子和耳

朵,让他显得很帅气。他的妈妈是中国山西大同人,爸爸是法国人。虽然年龄小,可他汉语说得却很好。

“原来剪纸是这样啊,姥姥家里就有贴的。”看到老师在台上的讲解,8岁的小路易瞪圆了眼睛,表现出了极大的兴趣。

待到老师们把剪纸的材料发放到小路易手中时,他马上动起了剪刀,在老师的指导下,画画剪剪。

“老师,老师,看看我剪得怎么样?”半个小时左右,小路

易就按照老师所讲的步骤,剪出了一个大大的喜字和龙凤福字。他说要留好自己的剪纸,回到山西大同后要送给姥姥。

据了解,本次活动由国务院侨务办公室主办,山东省侨办承办,烟台市侨办协办。据烟台外侨办的工作人员介绍,除了让这些华裔小朋友学习中国文化知识外,还将与烟台市的青少年朋友联欢互动,最大程度让营员们了解中国,了解中国文化,感受烟台风土人情。

阴雨迎“中伏” 今起回高温

本报7月23日讯(记者 王晏坤)

23日,港城烟台在阴雨中迎来了三伏天里的“中伏”。虽进入中伏的第一天气温不算高,但从24日起,气温将明显回升,预计最高气温将达34℃。

据烟台市气象台的监测数据显示,自7月21日19时到23日16时的降水过程,全市平均降水量为37.5毫米,其中最大出现在招远市,为49毫米,最大观测点出现在长岛县气象局观测点,为106毫米,其他各县市区分别出现了不同程度的降雨。

23日18时发布的天气预报显示,24日起天气逐渐转好,气温明显上升,湿度大,感觉闷热。具体天气预报,烟台市区及各县市,24日白天,多云间晴,西南风,最高气温沿海31℃,内陆33℃;24日夜间到25日白天,晴间多云,西南风转北风,气温在24℃到34℃之间;25日夜间到26日白天,多云转阴,局部有阵雨或雷雨,北风转西南风,风力不大,气温在24℃到32℃之间。

另外,27日到8月2日期间,将有两次降雨过程,预计出现在27日和8月2日前后,有阵雨或雷阵雨,雷雨时阵风较大。

连夜降雨 致长岛山体滑坡

本报7月23日讯(记者 范菲菲 通讯员 牟晓燕 冷丹丹)连日来,大面积普降暴雨,让烟台市长岛县这个海中的小岛变成了水乡泽国。

22日晚7点多,长岛长山路毛纺厂北一栋居民楼因地势低洼,被迅速上涨的雨水倒灌,情况危急。长岛消防大队迅速赶赴现场,用沙袋围堵洪水。并对居民家中贵重物品进行了转移。

当晚8点30分,一居民被洪水围困在长山路一低洼处。由于被困时间较长,该男子体力消耗殆尽,随时可能掉入水中被冲走。最终,经半个多小时的救援,消防官兵将成功将被困男子救出。

又过了1小时左右,长岛的孙家村后一处海参育苗大棚因山体滑坡被埋压,而育苗大棚内还有价值三百余万元的海参苗。为将损失降到最低,消防官兵一边在山体和海参育苗大棚之间垒起沙袋,阻挡泥水涌进;一边将墙体打通,将泥水排出。

一个晚上,长岛居民经历了雨水倒灌、人员被困、山体滑坡等灾害。消防战士连夜出击,成功营救被困居民,帮居民保护、转移财产300余万元。

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价格
菱智V5	2.0L 9座	市场价99800元
江淮和悦	1.5L 手动豪华运动版	市场价70800元

陆风风尚 7座

15963511116 孙

商业网点房特惠出售

芝罘区富顺苑西区小区内网点

36.41平方米 水电暖齐全 层高三米 特惠价:26万元 联系电话:18660533332